
В Хабаровском крае осуждены четверо жителей рабочего поселка Мухен за совершение разбоя

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении четверых жителей района имени Лазо Хабаровского края. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года несовершеннолетний совместно с тремя взрослыми друзьями, находясь в рабочем поселке Мухен района имени Лазо в состоянии алкогольного опьянения, договорились напасть на местного предпринимателя - инвалида, с целью хищения принадлежащих последнему денежных средств, а также иного ценного имущества. Вооружившись деревянными палками, злоумышленники неподалеку от дома мужчины и принадлежащего ему ларька напали на него и нанесли ему множественные удары по телу и голове. После этого они похитили принадлежащие мужчине денежные средства и иное имущество на общую сумму более 48 тыс. рублей.

В ходе расследования собрана доказательственная база, позволившая предъявить фигурантам обвинение и направить уголовное дело в суд.

Суд назначил мужчинам наказание в виде лишения свободы на срок от 4 до 12 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1864513>